
 
 

Protokół nr 22/2022 z posiedzenia Komisji ds. Polityki Senioralnej, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia 22 maja 2023 r., 

godz. 13.00 Sala Sesyjna i poprzez MS Teams 

BRM-DPP.0012.18.6.2023 

Posiedzenie Komisji prowadziła Pani Agata Gwadera-Urlep 

Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioralnej, Zdrowia i 

Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 10 radnych członków Komisji, wszyscy radni byli 

obecni na posiedzeniu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie Raportu o stanie miasta Wrocławia za 2022 rok 

III Sprawy bieżące 

IV Wolne wnioski 

V Przyjęcie protokołu 21 

Pani Agata Gwadera-Urlep Przewodnicząca Komisji otworzyła 

posiedzenie Komisji. Na wstępie przywitała radnych i zaproszonych 

gości. 

Następnie Przewodnicząca odczytała listę obecności członków 

Komisji, stwierdziła kworum i rozpoczęła realizację porządku 

posiedzenia Komisji. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia 

Radni bez uwag przyjęli porządek posiedzenia Komisji. 

Ad II 

Zaopiniowanie Raportu o stanie miasta Wrocławia za 2022 rok 

Zreferował Zastępca Dyrektora Departamentu Strategii i Rozwoju 

Miasta Urzędu Miejskiego Wrocławia. 
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Komisja w głosowaniu (za – 6 głosów, przeciw – 1 głosów, 

wstrzymało się – 3 radnych), pozytywnie zaopiniowała Raport o 

stanie miasta Wrocławia za 2022 rok w zakresie spraw związanych z 

merytoryczną działalnością Komisji. 

Ad. III 

Ad 1. 

Pismo przesłane przez Przewodniczącą Rady Osiedla Sołtysowice w 

sprawie wykreślenia Lasu Sołtysowickiego z uchwały Rady Miejskiej 

Wrocławia nr LIX/1377/18 z dnia 5.07.2018 r. w sprawie odstępstw 

od zakazu spożywania napojów alkoholowych w określonych 

miejscach publicznych na terenie Wrocławia. 

Przewodnicząca Komisji zaprosiła radnych do omówienia tematu. 

Jako pierwszy w dyskusji zabrał głos Radny Pan Sergiusz Kmiecik, 

który zaproponował, żeby w celu uzyskania opinii zwrócić się organu 

wykonawczego, który posiada najlepszą wiedzę i może się 

ustosunkować do sytuacji. Komisja będzie mogła zająć stanowisko 

po zapoznaniu się z opinią. 

Następnie Przewodnicząca udzieliła głosu Radnej Pani Magdalenie 

Razik Trziszce. Radna która oznajmiła, że uczestniczyła w spotkaniu 

Rasy Osiedla Sołtysowice. W posiedzeniu uczestniczyli także 

przedstawiciele Straży Miejskiej Wrocławia. Jednym z istotnych 

wniosków podsumowujących spotkanie jest konieczność zwiększenia 

częstotliwości patroli Straży Miejskiej na terenie Lasu 

Sołtysowickiego oraz Lasu Osobowickiego, gdyż zgłaszano tam 

podobne problemy. Straż Miejska zadeklarowała także, ze wystąpi 

do Policji o wsparcie. Dni weekendowe to ograniczona możliwość 

działania Straży Miejskiej, stąd prośba do Policji o częstsze patrole i 

nadzór wskazanych miejsc. Powinno to zapobiec aktom wandalizmu, 

niszczenia mienia oraz niszczenia zieleni. 

Przewodnicząca Komisji podziękowała radnym za wypowiedzi i 

poinformowała zebranych, że Komisja wystosuje pisma do 

odpowiedniego wydziału Urzędu Miejskiego i do Straży Miejskiej. 

Otrzymane odpowiedzi pomogą Komisji podjąć dalsze działania. 
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Po posiedzeniu w dniu 22 maja br. do Dyrektorki Wydziału Zdrowia i 

Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego Wrocławia oraz do 

Komendanta Straży Miejskiej we Wrocławiu wystosowano pisma z 

prośbą o przedstawienie opinii w sprawie zasadności zniesienia 

odstępstwa od zakazu spożywania napojów alkoholowych w Lesie 

Sołtysowickim. 

Ad 2.  

Pisma w sprawie "Alla prima" 

ppkt 1 

Pismo z dnia 13.04 br. przesłane przez Wrocławskie Centrum 

Rozwoju Społecznego informujące o środkach przeznaczonych dla 

Rady Osiedla Zacisze-Zalesie-Szczytniki. 

Radni zapoznali się z pismem i przyjęli jego treść do wiadomości. 

ppkt 2 

Pismo z dnia 26.04 br. do wiadomości Komisji zawierające prośbę o 

wyjaśnienie uwag dotyczących współpracy Grupy Malarskiej "Alla 

Prima" z Radą Osiedla, którą Wrocławskie Centrum Rozwoju 

Społecznego kieruje do Przewodniczącego Rady Osiedla Zacisze-

Zalesie-Szczytniki. 

Radni zapoznali się z pismem i przyjęli jego treść do wiadomości. 

Przewodnicząca Komisji przypomniała członkom Komisji, że na 

kwietniowym posiedzeniu, Komisja rozpatrzyła pismo z dnia 23 

marca br., w którym grupa malarska " Alla Prima" zwróciła się do 

Komisji z prośbą o wsparcie w otrzymaniu dofinansowania na swoją 

działalność. Komisja wysłała e-mail do Wrocławskiego Centrum 

Rozwoju Społecznego z prośba o wyjaśnienie sytuacji. 

Sprawą zajęła się także Radna Pani Marta Kozłowska. 

Przewodnicząca przekazała radnej głos. 

Radna Pani Marta Kozłowska oznajmiła, że rozmawiała z członkinią 

grupy malarskiej "Alla Prima". Wrocławskie Centrum Rozwoju 

Społecznego zna sprawę, a z pisemnej odpowiedzi przesłanej przez 

Wrocławski Centrum Rozwoju Społecznego wynika, że oczekiwania 

grupy malarskiej "Alla Prima" będą zrealizowane pozytywnie, gdyż 
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zabezpieczono środki finansowe na dalsze funkcjonowanie grupy 

malarskiej "Alla Prima". 

Ad. IV 

Wolne wnioski 

Nie zgłoszono wolnych wniosków. 

Ad. V 

Przyjęcie protokołu nr 21. 

Radni bez uwag przyjęli protokoły nr 21. 

Przewodnicząca Komisji podziękowała radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu. 

Następnie Pani Agata Gwadera-Urlep zamknęła posiedzenie Komisji. 

Na tym zakończyło się posiedzenie Komisji ds. Polityki Senioralnej, 

Zdrowia i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej Wrocławia. 

Przewodnicząca Komisji ds. Polityki Senioralnej, Zdrowia i 

Bezpieczeństwa Agata Gwadera-Urlep 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


